
Незвычайныя даху, пакрытыя ондулином
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Людзі ва ўсім свеце разумеюць, што будучыня залежыць ад здароўя навакольнага прыроды, таму экалагічна чыстыя
матэрыялы займаюць усё больш і больш месца ў паўсядзённым жыцці. Гэта асабліва добра прыкметна ў будаўніцтве
жылых будынкаў, у якіх сцены і дах служаць у плыні доўгіх гадоў.

Дах з ондулина валодае унікальным дызайнам і знаходзіць прымяненне ў самых розных сферах нашага жыцця: на
загарадных прыватных дамах і гарадскіх шматпавярхоўках, спартыўных збудаваннях і школах, дахах прамысловых
аб'ектаў.

На якіх яшчэ дахах можна выкарыстоўваць ондулин? Мы прывядзем некалькі прыкладаў з розных кропак свету, гэта
дапаможа вам лепш даведацца магчымасці і перавагі бітумных лістоў.

Школьны трэнажорная зала

Бразільскі муніцыпалітэт Рыбейран-прэ знаходзіцца ў штаце Сан-Паўлу. Гэта буйны тэхналагічны цэнтр з добра
развітой медыцынай, адукацыяй і высокай працягласцю жыцця.

Здаровы лад жыцця прыцягвае ўсё больш і больш прыхільнікаў сярод жыхароў Рыбейран-Прэ, і горад поўны
спартыўнымі збудаваннямі. Нядаўна ў адной са школ быў пабудаваны велізарны трэнажорная зала, увянчаны
скляпеністай дахам і пакрыты класічным ондулином. Такі дах надзейна супрацьстаіць усім капрызам надвор'я, а
абслугоўванне і рамонт даху не патрабуюць вялікіх выдаткаў.

Парк у штаце Сан-Паўлу
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Муніцыпалітэт Сан-Жазэ-дус-Кампус знаходзіцца на ўсходнім узбярэжжы Бразіліі. Нядаўна там рэканструявалі
гарадскі парк, абнавілі і прывялі ў парадак малыя архітэктурныя формы.

Прыцягваюць увагу шматлікія навесы і альтанкі, пакрытыя ондулином . Шатровыя дахі выдатна ўпісаліся ў ландшафт
парку, а натуральныя колеру ондулина добра спалучаюцца з пышнай зелянінай навакольных дрэў.

Трэба адзначыць, што ондулин вельмі эканамічны. Дахавыя матэрыялы і іх мантаж недарагія, пры гэтым тэрмін
службы даху з андуліна вылічаецца дзесяцігоддзямі.

Пурпурны Забаронены горад

Палацавы комплекс "пурпурны Забаронены горад", размешчаны ў цэнтры Пекіна, мае шматвяковую гісторыю. Ён з
усіх бакоў акружаны равамі і сцяной пурпурно-чырвонага колеру. Простым людзям было забаронена набліжацца да
палаца імператара, таму комплекс сталі называць "забароненым".

Старажытныя будынкі маюць патрэбу ў дбайным сыходзе, і для рамонту адбіраюцца лепшыя будаўнічыя матэрыялы.
Не дзіўна, што ў іх лік трапіў экалагічна чысты і даўгавечны ондулин. Пластычнасць бітумных лістоў дазваляе
выканаць рамонт даху самай складанай формы, і дах кітайскага палаца не стала выключэннем.

Жылыя масівы Чэхіі

Традыцыйныя даху гарадскіх шматпавярховак недаўгавечныя. Бітумны дах і асбоцементный шыфер маюць невялікі
тэрмін службы, вельмі капрызныя і дастаўляюць жыхарам масу праблем. І ў гэтым выпадку на дапамогу прыходзіць
андулін.



Сёння ў Чэшскай Рэспубліцы дахі шматпавярховак крыюць андулінам. Маркотныя бетонныя скрынкі ператвараюцца ў
элегантныя прыгожыя будынкі, скарачаюцца выдаткі на іх абслугоўванне, памяншаецца колькасць шкодных рэчываў
у паветры.

Застаецца дадаць, што кампанія Ондулин з'яўляецца членам Савета па зялёным будаўніцтве, і якасць яе прадукцыі
прызнана ва ўсім свеце.
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